111.03313.1 Kaprtep u KIMM

Ky3oB: Bce
Noa BbiNnycCKa: 2010-2014; 2014-2016; 2016-
O6beM aoBurartensa: 1.5; 1.6; 1.8

Tun KMNN: MK

Bont M8x20
0 Wanba 8
bont M8x2 ‘
Llanba 8
~ AvameTp pesb6bl M6 [ M8 | MI10 M12
__MomeHTbl 3ataxkn | 9.8Hm | 24.0HmM | 47.0Hm 81.0Hm
1. BKpyTuTh Ha HECKOABKO obopoToB gBa Honta M8x20 B 4. 3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha aBTOMoOOUNAX ¢ 0O6beMOM
WTaTHbLIe pe3bboBbLIe OTBREPCTUA NoaApaMHUKE aBToMobuUnN4g. neuratena 1.5 n., 1.6 n. u 1.8 n.

2. YCTAQHOBUTbL 3aAHKHK 4YacTb 3allUTbl HA BKPYYEHHbIE
Gontbl M8x20, NnepeHIO YacCTbh 3alWlUTbl KpenUuTh HoNTaMu
M8x20 K WTaTHbIM pe3bb0BbIM OTBEPCTUAM KY30Ba aBTOMObBUNS.
Ha asToMobunax 2016- roga BeiNyCcKa NnepeaHK NEeBYH 4YacTb
3aWnTel Kpenutb SontoM MEX20.

3. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble coeaguHeHUuda. Acnonb3oBaHue

NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.




